Test 01

1.
Kdy nastoupila ČSR cestu ke komunistické totalitě?

A)
24. 3. 1925

B)
1. 5. 1960

C)
25. 2. 1948

2.
Čím začala II. světová válka?

A)
napadením ČSR

B)
napadením SSSR

C)
napadením Polska

3.
Do Československé národní rady patřil

A)
Masaryk, Beneš, Štefánik

B)
Beneš, Svobodová, Rašín

C)
Kramář, Rašín, Klofáč

4.
Které znáš fašistické státy?

A)
Francie, Velká Británie, USA

B)
Německo, Itálie, Japonsko

C)
Rumunsko, ČSR, Polsko

5.
Ve kterých letech proběhla I. světová válka?

A)
1930 - 1938

B)
1920 - 1924

C)
1914 - 1918

6.
Proč se sešla pařížská mírová konference?

A)
ukončila II. světovou válku

B)
vytvořila EU

C)
ukončila I. světovou válku

7.
Kolektivizace zemědělství v ČSR znamená

A)
likvidace soukromého zemědělského hospodaření

B)
nákup strojů

C)
šíření rozhlasu na vesnicích

8.
Kdy vtrhla vojska Varšavské smlouvy do Československa?

A)
24. 9. 1921

B)
21. 8. 1968

C)
16. 5. 1930

9.
Kdo byl první československý prezident?

A)
Emil Hácha

B)
T. G. Masaryk

C)
Karel Kramář

10.
Kdy došlo k obsazení Čech a Moravy Německem?

A)
20. 1. 1919

B)
28. 2. 1949

C)
15. 3. 1939
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